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Kose0aTenbHBIN KOHTYP
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CoCTOUT U3 KOHAEHCAaTOpa 1| |
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U COEIMHEHHOMN C HUM 4
MOCJIEOBATEIBHO KaTYIIKH I
WHIYKTUBHOCTU. AKTUBHOE
CONPOTHUBIICHUE PABHO
HYJIO.




3aKOH COXPAHEHUS SHEPTUHU
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YpaBHEHHUE JICKTPOMAarHUTHBIX KOJICOQHUM

B KOHTYPC
[lonHas 3HEprusa B KOHType [pomuddepenunpyem
OCTaEeTCsl HOCTOSIHHOM BO PaBEHCTBO O BPEMEHH
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YpaBHEHHME AJICKTPOMArHUTHBIX KOJI€OaHUH
B KOHTYPE
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q +Eq:O E—CO g +w°g=0

Pemenue 3Toro ypaBHEHUSI UMEET BUL:
Ecnu npu t=0, ¢=0, T0

qg=4q,. Sinwt



YpaBHEHHUE JICKTPOMAarHUTHBIX KOJICOQHUM

B KOHTYPE
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XapakTEPUCTUKU IJIEKTPOMATHUTHBIX

KOJIcOaHUU

Ilepuon
AIEKTPOMAarHUTHBIX
KOJIEOaHuH

JILC T =27-LC

[{uknnyeckas 4yacTora
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I’ pacduku
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U=U__ smmot

i=1__ coswt
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Tok onepexaet 1o ¢aze HaANPSHKEHUE U 3apsl HA ——



DHEPIUs ICKTPUYECKOTO I10JIA
KOHIECHCATopa
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9H€pFI/IH MAI'HUTHOI'O I10JIA KATYIIIKHA

Li* LI’
W = % = ;‘ax cos’ ot =
LI’

= ;ax (1 + COS Za)t)
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[’ pacdukm

Konebanus sHepruii
IIPOUCXOAT C 4YaCTOTOU B 2
pasa npEBBIIIAIICH
4acTOTy KojieOaHuM 3apsiaa
1 CUJIbI TOKA, U CO CJABUIOM
(a3, paBHBIM TL.

Hx cymma — nosinas

SHEPIUs

3JICKTPOMArHUTHBIX

KOJICOAHHH B KOHTYPE — , )
OCTaeTCs HEM3MEHHOM BO W =W +W = q max + LI,
BPEMEHU U MOXKET OBITh & o1 M 2C 2

BBIYHCJICHA 110 UX
AMIIINTYAHBIM 3HAQYCHUAM.



T —
IIprumep Ne |

B konebareabHOM KOHTYpe
CHJIa TOKa B KaTYIIKE
MEHSIETCS] C TCUCHUEM
BPEMEHM COMIACHO TpaduKy
Ha pucyHke. Kakoe
npeoOpa3oBaHUE YHEPTUHU 0
IIPOUCXOJUT B KOHTYPE B
MOMEHT BpeMeHH oT 2°107¢

10 3,5:107¢ ?
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T — |
[Ipumep Ne 1

1. DHeprus 3IeKTPUISCKOTO MOJIS
KOHJIEHCaTopa mpeoopasyercs B
SHEPIUIO0 B3aUMOJICUCTBUSA €TI0 &)
MJIACTHH.

2.  DHeprus MarHUTHOTO ITOJIS
KaTyIIKW peoOpa3yeTcs B
HEPTUI0 SIEKTPUUYECKOTO MOJIA
KOHEHCATOpa.

3. DHeprus 3JICKTPUUICCKOTO OIS
KOHJIEHCaTopa mpeoopasyercs B
SHEPIHI0 MATHUTHOTO OIS
KATYIIKH .

4. DHeprus MarHUTHOTO TIOJIS
KaTyIIKW MpeoOpa3yeTcs B
SHEPIUIO0 CUJIbI TOKA B HEW.



T —
[ Iprumep Ne 2

B konebarenbsHOM KOHTYpE
CHJIa TOKa U3MEHSIETCS
coracHo rpaduky Ha
PUCYHKE. 3apsi
KOHJIEHCATOpa BO3PACTAET B
MHTEPBAJIC BPEMEHHU. ..
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[ Iprumep Ne 2

1. 0r0,25:10% ¢ 510 0,5:10 ¢; I, Af
ot 0,75:10% c o 1:102% ¢
2. or0100,25:107 c;
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[Ipumep No 3

MK A
B xoiebaTreIbHOM KOHTYpE — 2() +

3apsi] KOHJICHCATopa
N3MCHSICTCS CO BPEMCHEM 10T
cornacHo rpauky Ha /\
pucyHke. Onpenenure 0
BEJIMUMHY CHJIBI TOKA B

KaTyIIKE UHIYKTUBHOCTH B
MoMeHT BpemenH t=1/300c.
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IIprumep Ne 3

[1o rpaduky BUAMM, 4TO

MK A
3apAd KOHACHCATOPA 20 1
HU3MCHAACTCA CO BPCMCHCM
10 3aKOHY:

qg=q,. Sinot

q.... =10mxKn

T=002c:0=2" 0="" = 1.100¢"
T 0,02



R —
[Ipumep Ne 3

Cuila TOKa B KaTyllIKe

MHIYKTUBHOCTH MK 4
M3MEHSIETCS OT BPEMEHU 10 20T
3aKOHY:
4 191
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i=10-107 -1 -100-008% ~1.574
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IIprumep Ne 4

B Tabsiiiie mokasaHa 3aBUCUMOCTDH CIJIBI TOKA B
KoJie0aTeJIbHOM KOHTYPE OT BPEMEHH.
Onpepgesnure 3apsg KOHAEHCAaTOpa B MOMEHT
BpeMeHU t=71/3:10°c. Pe3ysibTar BeIpa3uTe B

MHKPOKYJIOHAX.
£- 10 0 L r 3n 94 o T
g 2 >
IA 1.00 | 07L T 000 | 071 | =1.00 | —0.71 | 0.00
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IIprumep Ne 4

T 3—n 2T 5—“ 37
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1 0,00 | -0,71 | -1,00 | 0,71 0,00

t-10°% 0
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I, A 1,00 | 0

[To Tabnuie onpeneaseM, YTO CUia TOKa
U3MEHSETCS M0 3aKOHY:

I=1_ cosot;T =4r-10°¢c;1_ =14
I :l-cos(0,5-106t)

=4

B 1
- 0,5-10

q _sin(0,5-10%)

l = %-10_6c;q = lmxKn



